



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

CORRECCIÓN DE ERROR

Corrección error en el anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 114, del día 18 de junio de 2021, relativo a la convocatoria del proceso selectivo para cubrir, por el sistema general de acceso libre, ocho plazas de la escala Básica del cuerpo de Policía Local del Ayuntamiento de Toledo.

Advertido error material en el citado anuncio, se realiza la siguiente corrección:

En el "Anexo I. Pruebas Físicas"; **donde dice:**

4. Marcas mínimas

HOMBRES

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	9"60	10"40	11"30
CARRERA RESISTENCIA (800 metros)	4'00"	4'45"	5'30"
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	1,80	1,60	1,40
BALÓN MEDICINAL (4 kg.) (metros)	6,00	5,50	5,00

MUJERES

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	11"30	11"90	12"70
CARRERA RESISTENCIA (800 metros)	4'30"	5'15"	6'00"
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	1,55	1,35	1,15
BALÓN MEDICINAL (3 kg.) (metros)	4,50	4,00	3,50

Debe decir:

4. Marcas mínimas

HOMBRES

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	9"00	9"3	9"5
CARRERA RESISTENCIA (1000 metros)	4'00"	4'05"	4'10"
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	2,10	2,00	1,90
BALÓN MEDICINAL (4 kg.) (metros)	7,80	7,60	7,50

MUJERES

PRUEBAS	Hasta 32 años	33-45 años	46-65 años
CARRERA DE VELOCIDAD (60 metros)	10"4	10"7	11"00
CARRERA RESISTENCIA (1000 metros)	4'40"	4'50"	5'00"
SALTO DE LONGITUD (pies juntos) (metros)	1,80	1,70	1,60
BALÓN MEDICINAL (3 kg.) (metros)	5,70	5,50	5,30

Toledo, 22 de junio de 2021.

N.º I.-3167